



Сказочные персонажи - на страже дорог

живают в социальных учреждениях Свердловской области. Водители грузовичка и сказочные персонажи проехали почти девять тысяч километров от самой северной до самой южной точки Уральского региона. Они отправились в путь на рассвете и возвращались поздно вечером.

В этом году дети традиционно получали самые разные подарки: от кукол и платьев до ноутбуков и посещения аквапарка. Но были и оригинальные мечты. Так, подросток из детского дома в Богдановиче загадал посетить кабину самолета и стать пилотом. В видеообращении его лично поздравил Герой России, командир воздушно-

го судна Дамир Юсупов, а Дед Мороз вручил сертификат в летную школу. А воспитанник Дома ребенка в Серове попросил на Новый год путешествие в Москву. Партнеры проекта исполнят эту детскую мечту в предстоящие праздники.

В Арамиле «Новогодний грузовичок» припарковался у «Временного приюта». К ребятишкам вышли главные волшебники зимы. Екатерина Клонтаева давно мечтала о велосипеде: наконец-то ее желание исполнилось! Новогодние подарки от Деда Мороза и Снегурочки также получили все ребята приюта.

Фото: Юрий Усольцев

«Новогодний грузовичок» привез подарки воспитанникам всех социальных учреждений Свердловской области

Новогодний грузовичек продолжал путешествие по уральским

городам до самого Нового года: Дед Мороз и Снегурочка развозили сотни подарков воспитанникам детских домов – такое «поручение» дал губернатор Евгений Куйвашев еще в начале декабря.

Вместе со сказочными героями ребятишек поздравляли с

зимними торжествами еще и различные известные личности: спортсмены, пилоты и другие – согласно тематике той или иной детской мечты.

В итоге Дед Мороз и Снегурочка вручили подарки каждому из 2,5 тысячи детей, которые про-

«Голубой огонек», «День благодарения» и «Подарок ветерану»

В Совете ветеранов города Арамил уходящий год проводили чередой мероприятий

В последние выходные провели «Голубой огонек». На нем пенсионеры округа подвели итоги уходящего года: поздравляли, вручали благодарственные письма, подарки, а также играли, танцевали – одним словом, веселились от души. Кроме того, в организации устроили традиционный День благодарения: вручили Главе и Председателю Думы благодарственные письма, поздравили с наступающим Новым годом и, конечно же, обменялись сувенирами. Мероприятие прошло в теплой и дружеской обстановке.

А перед самым Новым годом закончилась акция «Подарок ветерану». В ее рамках активисты Совета ветеранов поздравили с наступающими праздниками и вручили сладкие подарки труженикам тыла, вдовам участников ВОВ, семьям



репрессированных и «детям ВОВ». Посетили 103 человек! – Постарались подарить радость каждому ветерану, а их счастливые улыбки и веселые глаза были

нам наградой, – говорят в организации. – Мы благодарны депутату Госдумы РФ Л.И. Ковпаку за новогодние подарки. С праздником, дорогие наши ветераны!

Информация и фото: Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамил



Сказочные персонажи – о безопасности на дорогах

«Полицейский Дед Мороз» заботится о безопасности участников дорожного движения

В преддверии новогодних праздников сотрудники отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Сысертский» совместно с центром развития творчества детей и юношества

«ЮНТА» приняли участие в акции «Полицейский Дед Мороз».

Необычный дорожный патруль работал в городе Арамил: государственный инспектор технического надзора, одетый в костюм Деда Мороза, воспитанница центра «ЮНТА» в костюме Снегурочки и экипаж ДПС поздравляли участников дорожного движения с наступающим Новым годом и

дарили письма водителям, написанные детьми со всего района. Сказочные персонажи напоминали водителям о правилах дорожной безопасности, а также желали здоровья и безопасных дорог в наступающем году.

Отделение
Госавтоинспекции МО МВД
России «Сысертский»